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na Knjižnem trgu 

—k Frana Levstika Zbrano delo, VI. 
zvezek. Uredil dr. Anton Slodnjak. Izdala 
Jugoslovanska knjigarna v Ljubljani. Cena 
85 Din. Strani 476. Pred kratkim je izšel VI. 
zvezek Zbranega dela Frana Levstika, ki ga 
urejuje znani slovenski strokovnjak na slov
stvenem polju in najboljši poznavalec F. 
Levstika, njegovega življenja in dela dr. An
ton Slodnjak. Omenjeni VI. zvezek obsega 
kritične opise Frana Levstika od leta 1869. 
in obsežen uvod urednika. Knjiga obsega: 
»Vodnikovo življenje«, »Komentar in vari
jante Vodnikovih pesmi« ali »Kastelčeve 
zbirke«, kakor jo imenuje urednik, »O Vod
nikovi rokopisni ostalini vobče«, »O Vodni
kovem rokopisu«, »Vodnik brez konca in 
kraja«, »Signum temporis«, »Razgovori«, 
»Slovanski pismeni jezik«, »Prešern, Prešerin 
ali Preširen?«, »Vodnikova pesem: »Bohinj
ska Bistrica«, »Pravda o slovenskem šesto
meru. Odgovor mariborskemu šestomerniku 
Pajku«, »Pravda o slovenskem šestomeru«, 
»O Koseškem v matičnih knjigah«, »Vrtče
vim pesnikom in pisateljem sploh«, »Zgodo
vina slovenskega slovstva«, »Knobljeve pes
mi«, »Jurija Dalmatina sv. pismo«, »Ma
tija Kostelic«, »Izmišljena tiskarnica«, Rihar 
ali Richter?«, »Dopolnila ali varijante«, »Je
zikovne reči«, »Govor pri zabavi po prvem 
občnem zboru Dramatičnega društva« in 
»Varijante pravde o šestomeru«. Poleg teh 
kritičnih spisov F. L. je dodal urednik še 
slovarček manj znanih slovenskih besed, 
opombe in poročilo. — Najbolj značilno za 
kritične spise F. L. je pač tole, kar je na
pisal urednik v svojem uvodu: »Levstikov 
najvišji življenjski ideal je resnica, to se 
pravi neusmiljeno razkrivanje globin in višin 
človeškega življenja«. 

—k Rejec malih živali, februarska števil
ka je ravnokar izšla in prinaša poljudno stro
kovne članke iz perutnimarstva, kuncereje, 
golobarstva, ovčjereje, kozjereje, o dresuri 
psov, pa tudi o kanarčkih, eksotičnih pticah 
ter ribicah. List je glasilo Zveze društev rej
cev malih živali v Ljubljani, Karunova ul. 10. 
Vodi in urejuje ga naš tovariš Inkret Alfonz 
s Šenkovega turna. 


